

Comitagi albanogreci

ROMA 17. Știri demne de crezare sosite din Epir anunță, că acolo se organizează noui comitagi albaneze cu participarea elementului grecesc, fără nici o obiecțiune din partea autorităților grecești.
(A. T. I.)

Alegerile din Grecia

În afară de d. Venizelos, care se câștigă candidația pentru un loc de deputat la Mitilene fără ca guvernul să-i opună contra-candidat, un alt amic al său, fostul ministru Mihalochoyulos și-a anunțat candidatura la Drama.

Și acestuia guvernul elen nu i-a pus contra-candidat.

Parlamentul Sârbesc

Se anunță din Atena, că președintele Scurpenei sârbești, Nicolici a declarat că nu crede să se deschidă în curând Sesiunea Parlamentului. Asigură însă că între Camera și Guvern domniște cea mai perfectă bună înțelegere.

Informații

Fâna rechiziționată în porci se transportă cu furgoanele de gunoi ale Primăriei.

Oare nimeni nu-și da seama că acea fâna în care microbii tuturor gunoanelor găsesc apr. ost, este și aliment principal al populației.

„Ziarul nostru se tipărește la tipografia „Albania”, unde se lucrează orice fel de imprimare cu prețuri convenabile.

„Timpul posomorât care dăinuiește de câte-va zile a făcut ca mulți vizitatori să ne părăsească orașul.

În curând va apare: **Raporturile între Proprietari și chiriași** de George Berea avocat explicațiunea articolelor 35, 36, 37, 38, 39, 40 și 41 din legea măsurilor excepționale după debaterile parlamentare, spiritul și interesul legii. Prețul 1.25 se va pune în vânzare peste 2 zile la toate librăriile și depozitele de ziare din țară

Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI”

Agitația ofițerilor greci

Intervenția regelui și a ministrului de război

Paris. Corespondentul ziarului „Times” la Athena anunță că un număr oarecare de ofițeri greci considerând situația ca critică au ținut o întrunire pentru a discuta măsurile ce trebuie luate.

Ziarul „Embros” publică un manifest semnat de un mare număr de ofițeri cari își afirmă hotărârea de a apăra pe rege, spunând că nu ar sta la îndoială să ia cele mai dârje măsuri contra conspiratorilor cari vor ataca tronul și țara.

Regele și ministrul de război au pus în joc toată influența lor pentru a liniști pe ofițeri.

Răscoala din Irlanda s'a sfârșit

POLDHU. Răscoala din Dublin s'a terminat. Răscoalații împreună cu șeful lor s'au predat autorităților. În cursul săptămânei trecute răscoalații au avut 700 morți

Bombardarea hangarelor de la Triest

Paris O telegramă sosită din Roma anunță că aeroplanele italiene au făcut un raid aruncând 60 bombe de asupra hangarelor cari adăpostesc hidroaeroplanele austriace lângă Triest. Hangarele și 12 aeroplane au ars.

Victorie rusă lângă Bagdat

Petrograd. În regiunea Bagdatului am respins spre vest un important detașament turc după ce iam luat o bună parte din artilerie și numeroase chesoane.

Plecarea trupelor bulgare dela granița noastră

PARIS. Știri venite din Bulgaria spun că numeroasele trupe bulgare concentrate la granița română au fost transferate pe frontul balcanic. Suntem informați din Giurgiu că trupele din jurul Rusciucului au fost duse la frontiera de sud a Bulgariei.

NICA PUBLICITATE

FIE CARE ANUNȚ SE PLĂTEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANA

LIMBA ENGLEZA se predă în mod perfect de către un profesor cu înalte studii în Constantinopol. Adresați-vă la d. Frați Fonducas str. Carol 3.

UCENICĂ se caută pentru atelierul de mode S. Antscher stada Carol 5

MOBILE nu cumpărați, decât dela magazinul NAVON de pe strada Carol

CAINE de vânatoare se vinde cu preț avantajos. Adresați-vă la redacție.

UCENIC se caută la atelierul de mobile I. Mayromati.

DE INCHIRIAT Salonul Hotelului Metropol a se adresa Direcțiunii.

TRANSFORMATOR în bună stare 30 amperi de vânzare la d. M. Cantargiu Bereria Carpați.

Mistul IANI POTAMIAN

Oferă orice fel de apartamente cu pozițiile cele mai frumoase, cu vederi la mare și singure în curte, precum și odăi goale și mobilate. Case de vânzare și locuri virane cu prețuri estine. Adresați-vă în str. Ovidiu 12 și la cafe Bristol.

HOTEL SI RESTAURANT

„MERCUR”

DIN CONSTANȚA

Restaurant. — Tunel. — Trei Terase cu vedere spre Mare. — Bae la toate etajele. — Ascensoare. — Lumină electrică. — Incalzire centrală. — Sală de lectură cu toate ziarele și publicațiunile române și streine.

Cinema PALAȚ și TOMIS

FILME CELE MAI NOI ȘI EPISOADELE CELE MAI GROAZNICE ALE RĂSBOIULUI MONDEAL SE POT VEDEA ÎN ACEST VAST SALON. REPRESENTAȚIILE SE DAU ÎN FIE CARE ZI DE LA 4 p. m. — 12 NOAPTEA

PREȚURILE OBÎȘNUITE

DRACULIS I. MUNGIURI La „DOROBANȚI”

Cassa fondată în anul 1886

Magazin cu coloniale DELICATESE și Diferite Articole de ARMURARIE Str. Carol No. 25 CONSTANȚA Telefon 8511